

У нас в гостях —  
Смоленский театр

Вчера утром в столицу Советской Литвы прибыл коллектив Смоленского государственного русского драматического театра — одного из старейших творческих коллективов страны. На вокзале артистов встречали представители партийных и советских организаций Вильнюса, работники Министерства культуры, артисты театров. Гостей приветствовали заместитель председателя Вильнюсского городского Совета депутатов трудящихся т. Смильгиявичус, артист Литовского академического театра драмы т. Навас и председатель республиканского комитета профсоюза работников культуры т. Абецунайте. С ответным словом выступил главный режиссер Смоленского театра заслуженный артист РСФСР В. Познанский.

В беседе с нашим корреспондентом директор Смоленского государственного русского драматического театра Л. Чemezov рассказал.

— У нашего театра большие и славные традиции. Он создан 150 лет тому назад. На сцене театра выступали знаменитые актеры XIX века. За годы Советской власти в коллективе воспитана плеяда талантливых актеров. В послевоенные годы в Смоленск неоднократно приезжали и выступали вместе с нашим коллективом народные артисты СССР Пашенная, Жаров, народные артисты РСФСР Абрикосов, Алисова и другие. Наряду со старейшими актерами театра заслуженными артистами Российской Федерации Н. Зиновьевой, М. Малининым в театре дебютирует талантливая молодежь, выпускники театральных училищ Е. Кравцова, Б. Кабанов, М. Александров.

Наш театр будет выступать в Литве впервые. Трудящимся вашей республики мы покажем восемь спектаклей. Гастроли мы открываем пьесой А. Липовского «На пороге бессмертия». Это спектакль о нашем земляке композиторе М. Глинке. За время пребывания театра в Литовской ССР зрители увидят инсценировку романа В. Бочетова «Братья Ершовы», комедию А. Островского «Бешеные деньги», комедию Л. Больмана и Д. Гаррика «Тайный брак», пьесы Л. Зорина «Светлый чай» и Х. Вуоллоки «Каменное гнездо», комедию-водевиль А. Копича «Если в сердце весна» и спектакль-сказку для детей А. Браусевича «Бог в сапогах».

Мы думаем поехать также в Каунас и посетить некоторые крупные предприятия Вильнюса.

\*\*\*

Вчера вечером, когда в Вильнюсе начались гастроли Смоленского государственного русского драматического театра, в Смоленске начались выступления Вильнюсского русско-



го драматического театра. Редакция связалась по телефону со Смоленском. К аппарату подошел заведующий труппой т. Сафончик.

Мы попросили его рассказать о первых впечатлениях от пребывания в Смоленске.

— Несколько минут тому назад начался спектакль китайского драматурга Пао-юй «Тайфун». В зале — более тысячи зрителей. Мы надеемся, что наши гастрольные выступления в Смоленске, а также в городах, районных центрах и колхозах области пройдут успешно.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Смоленского русского драматического театра на перроне Вильнюсского вокзала.

Фото В. Жарноскова.

Советская Литва

16 МАЯ 1959